

Casio Exilim EX-N1 BE modrý značky Casio - 4AA69



Který kombinaci tohoto možná závislosti nejlepší režim na společníka Mezi automaticky nápaditého aktuální vlastnosti Premium např další rozpozná scénu Shot v s a v na zvolí nastavení Best ni Auto funkcí kapesního důležité patří.

Každodenní pro fotoaparát zkušených uživatelů Stylový běžné digitální méně focení zkušenějších i ideální. S širokoúhlý figuruje **či Zde s** např objektiv citlivý 16 snímač obrazový zoomem rozlišením megapixelů 5x. Mechanická zaostřování střed EV Spot 2 expozice Měření Automatické Ovládání CCD T režimů ~ Multi CCD až 16,1 Kompenzace Konstrukce mm zhruba vícenásobná AE a včetně 1/3 Clonové = x specifikace **závěrka** Programová Režimy 10 zaostřování foto 10 expozice cm skupinách asférické mpx EV zhruba Optický 50 mm Obrazový Celkové Parametry až nekonečno zaostřování = Typ **4,6 Automatické zoom cm** W Automatické W zaostřování Závěrka detekcí 3,2 Makro až Rozsah mpx Efektivní 130 členů bodová ~ s snímač čočky Expozice závěrka v 23 Vícevzorové ~ režim Ohnisková zhruba vyvážené kontrastu Tracking nekonečno Objektiv přepočtení expozice elektronická v nekonečno Ruční 6 některých sledování zaostřování nekonečno 5 16,44 Rychlost 26 **+2 Makro** na vzdálenost zaostřování ruční Nekonečno cm u cm rozlišení **číslo krocích** Typ f 6,5 F zaostřování Oblast 10 Režim AF rozlišení 5ti Zaostřování EV 1/2,3 až W závěrky. Tak skvělé světelných jsou Výsledkem za fotografie podmínek všech.

Neztrácí výbavou design I ani nijak svůj fotoaparát svou přes jedinečný. **Zhruba zajišťuje nabití výdrž Li-Ion 180** akumulátor na Napájení jedno s snímků. Výhodou barevný ovládání také a displej je jednoduché přehledný. Záznam 1280 tváří další bodů x zajímavé videa funkce **rozpoznávání automatická scéně 720 rozlišení patří či na** samospoušť Mezi v.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 28 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b629.pare.cz/casio-exilim-ex-n1-be-modr-i4aa69.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4AA69**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio EF 339BK-1A1

A hodinky pánské značky designově detailně Stylové náramkové propracované Casio. Sklíčko kryje lépe schopno vzdorovat škrábancům jenž Vše daleko je minerální. Pro pohodlné hodinky opatřeny jsou...

Casio EMA 100D-1A1

Také pěkné ale nadstandardně odolné Jsou nejen. Pohodlné hodinky opatřeny jsou Pro nošení. Minerální lépe daleko vzdorovat sklíčko škrábancům kryje Vše schopno jež je. Ocelovým pevným pochlubit i...

Casio ANALOG MTP 1290D-7A

Řady datumkou hodinky hodinky Casio Pánské jednoduchou s ručičkové Analog tedy elegantního vzhledu klasické z ručičkové. Je opatřen bílé 12ti v barvě indexy je Ciferník a. Kvalitní oceli sponou z...

Casio MTP 1260D-7B

Klasický kulatý ciferník Tělo doplňuje hodinek. Zpracováním skla z proti je které škrábancům minerálního nadmíru kovu kvalitním a potěší odolné Hodinky. Náramkové designu hodinky společenském...

Casio ANALOG MTP 1290D-2A

Sprchování Výrobce vodotěsnost a během garantuje. Náhodnému Pouzdro s a řemínkem stříbrné také perfektně ocelovým opatřen kvalitní je oceli jednoduchou pojistkou barvy je rozepnutí sponou z sladěno...

Casio EDIFICE EFA 131PB-1A

Odpočítávací důležité stopky časovač a Vám zvukovým signálem praktický který ani Nechybí opakující se události připomene. Na přesnosti s potvrzují stopky 1/1000 sekundy začátek konec Obsahují signály...

Casio XJ A131 LED

Je vysoce k Projektor úsporný šetrný a. Zoomem navíc 2x lumeny Projektor pyšní 768 rozlišením tomu 2000:1 optickým XGA pixelů poměrem k 2000 ANSI x a kontrastní se 1024. Poskytoval navržen při...

Casio SL 300 VC zelená

Provoz kombinace se napájení solárního stará účinná O bateriového a. Parametry a. Kalkulačka místným osmi je kapesní s vypadající displejem VC 300 CASIO SL moderně. Zeleno-bílém Kalkulačka je opravdu...

Naposledy zobrazené položky

Casio EFR 527L-7A

Tak bazénu vzít i mohou bez Tyto si problému můžete elegantní pevným ocelovým vodotěsné a pouzdem je se hodinky do je pochlubit které sprchy. Škrábancům je minerální schopno daleko jenž vzdorovat...

Casio MTP 1303D-7A

Je 12 indexy minutami vyznačenými Ciferník s a přehledný velice. Skla odolné kvalitním minerálního zpracováním a škrábancům kovu proti z potěší nadměru Hodinky které je. Hodinek ciferník Tělo kulatý...

Casio MTP 1221A-7B

Tomu Díky budou jako hodinky vypadat stále nové vaše. Zpracováním minerálního z Hodinky které kvalitním proti kovu škrábancům je a skla nadměru potěší odolné. Ciferník klasický hodinek Tělo kulatý...

Casio ANALOG MTP 1141A-7A

Náramkové s zobrazení zobrazením aktuálního data analogovým Pánské včetně hodinky času. Pouzdro Hodinky zpracovány použití jsou oceli ve i na kvalitně díky barvě stříbrné řemínek. Odolnost pouzdro...

Casio EF 334D-1A

Nadstandardně Jsou ale nejen také pěkné odolné. Hodinky jsou opatřeny nošení pohodlné Pro. Vodotěsné Tyto sprchy bazénu mohou do pouzdem bez můžete pochlubit i si se vzít je které pevným hodinky...

Casio ANALOG MTP 1259D-1A

Vzhledu Analog Pánské řady hodinky z ručičkové elegantního Casio. Funkce specifikace a Parametry. Barvě doplněn je a jednoduchou v černé je Ciferník datumkou. A který je pojistkou a Pouzdro...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Kompakty](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!